



# 臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：112年9月21日

連絡人：主任檢察官陳照世

聯絡電話：02-24651171 轉1021

## 基檢啟動查賄分區座談

### 因地制宜深度規劃查賄工作

臺灣基隆地方檢察署因應 113 年總統副總統及立法委員選舉，遵照法務部頒訂之選舉查察工作綱領，以地檢署為核心強化查賄團隊，繼今年 7 月舉辦期前策略會議後，先後於本（9）月 11 日、20 日，由檢察長李嘉明率同選舉查察執行秘書及主任檢察官，與基隆市警察局局長張樹德等人，共同前往基隆市第一、二、三、四分局進行分區查賄制暴工作座談會，透過相互交流凝聚執法共識，展現堅定查賄決心。

李檢察長於會中強調查賄制暴工作重點在確保執法公正，反賄選宣導及偵查方法應與時俱進並深入基層，並提示本次大選核心目標包含：一、落實布雷蒐報、建立聯繫機制，保密情資有效引爆查處；二、防制境外勢力介入選舉、加強查蒐選舉賭盤及網路簽賭案件查處；三、速偵不實假訊息、深偽影像，依法查辦並協助下架影像；四、偵辦破獲查賄制暴案件，適當發布新聞，以彰顯打擊賄選工作成果等。會中更提到針對本次選舉可能面臨境外勢力不法滲透、假訊息及賭盤左右選舉結果等挑戰，甚或以虛擬貨幣轉移資金洗錢等最新趨勢，檢警必須加強偵查技巧、保持密切暢通聯絡管道，即時依法偵辦。

因應基隆市各地區選情、人口結構、資源互有差異，為針對各地特性展開有效率之查賄制暴工作，本次分區座談特別召集各分局轄下共計 23 個派出所所長與會，並於重點提示後，單獨與各派出所所長進行深度

對話，針對基隆市內所涵蓋之 157 個里各地區屬性進行盤點檢視，評估該區域可能出現的違法態樣，分析各地風險所在，深度規劃各地區之執法重點，並因應不同地區屬性，加強情資蒐報，提升布雷之廣度與強度，透過討論與意見交換，凝聚執法共識，檢察長並特別指出地檢署將會做警察最強力的後盾，排除在地員警執法過程可能遭遇之阻礙，共同秉持「有聞必查」、「有據必辦」之態度，全力投入查賄工作。



(基隆市警察局第一分局)



(基隆市警察局第二分局)



(基隆市警察局第三分局)



(基隆市警察局第四分局)